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&— Examen Final d’Analyse Numérique —é&

Exercice 1 (12.00 points) : Soit équation suivante
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I~ 1. Tracer le graphe de F dans I'intervalle [—%, 7 et déduire le nombre de racines.
2. Montrer que I'équation (1) admet une racine unique o sur Pintervalle I = [2%1\ 7).
3. Déterminer le nombre minimal d’iterations nécessaires pour approcher, par la méthode de
dichotomie, avec une précision ¢ = 10719 1a racine de I"équation (1) située sur intervalle I.
4. Calculer les trois premiers itérés (zg, T1 et Ta).
II— 1. Poura;= DTT écrire la suite de Newton.
2. Vérifier les conditions d’application de la méthode de Newtorn.
3. Calculer les quatre premitres itérations. avec quatre chiffres significarifs

IIl- 1. Ou considere maintenant la méthode de point fixe 2,41 = g(z,,), avec

\

e 7
Gy = sin(zy )+ — — ( — = ) !
\ 6 .

b

Montrer que I'équation (1) est équivalente 2 I'équation z = g(z)

Montrer que la méthode donnée en (2) est convergente dans Uintervalle [; = [27” el
Pour 2y = =, déterminer le nombre d’iterations nécessaires pour approcher la racine de

Véquasion (1) située sur intervalle T;, avec une précision € = 10~19,

B~ o

5. Calculer les quatre premieres itérations, avec quatre chiffres significatifs. Conclure.

Bareme détaillé de Vexercice 1 :
-+ 01.00 4+ 00.75, IT — 00.50 + 01.00 + 02.00,III — 00.50 + 01.50 + 01.00 + 01.50
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Exercice 2 (08.00 points) : On considere la matrice A et le vecteur b suivants :

= \ / 1
A @ a0 T = o
0 o / \ «

1. Pour quelle valeur de o la matrice A est symétrique définie positive ?

N\

2. Pour une valeur o = %,, donner la décomposition Cholesky.

3. Résoudre le systeme AX = b en utilisant cette décomposition.

4. Trouver l'inverse de la matrice A en utilisant cette décomposition.
5. Déduire la solution X du systeme 4X = b.

Bareme détaillé de 1’exercice 2 : 01.50 -+ 01.50 4+ 01.00 + 03.50 + 00.50

La rédaction claire et rigoureuse est exigée !

v < Bon Courqge
b e < : v -Mr Boualem
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